dnekTponpuBog NPSIMOXOA4HbIN REMATIC

STR OPA

XapakTepucTmka

Qnektponpueog REMATIC ¢ abCcoM0THbIM BOCNPOU3BEAEHNEM CEMKUN NOMOXEHNS
Be3oTkazHas MexaHuka TpaAuLMOHHbLIX MNPSAMOXOAHbLIX 3/1EKTPONPUBOAOB
ISOMACT ocHauweHa HOBOI cucTemoli ynpaBneHns DMS3. [laHHoe coefuHeHune
npepocTtaBNsieT MHOXECTBO (YHKUMA UM HecpaBHUMbIA KOMGOPT npu

napameTpusauum.

OnuncaHue

Onektponpueoabl REMATIC STR OPA ocHauweHbl 31ekTpoHukoii DMS3. OHu ynpaBnsiembl HanpshkeHnem nutanusa 24V DC
(2P perynauuns) nam aHanoroBbiM CUrHa/IOM ToKa Wan HanpsxkeHus (3P perynauus). BkaoueHne anekTpogsuraTens ocyllecTBnseTcs
OMTO3/IEKTPOHHbIMYK 3N1eMeHTaMu. MapameTpusauns UCMNOSTHAETCS NPy NOMOLLM KHOMOK 1 Mepuatwux LED anog 6n1oka ynpasneHuns
wnn  npu  nomowm nporpammbl PC  (KOMMyHMKauMOHHasA rpaHuua pasgena 232). 7ekTponpusoAbl npefHasHauvyeHbl Ans
aBTOMAaTUYECKOW perynauum unmn pexuma paéotbl ON - OFF,

CTaHgapTHOe ocHalleHne 1 yHKUUN

HanpsaxeHue nutanuna 220 VAC
. OnekTpuuyeckoe NpUCOeANHEHNE HA KTEMMHYIO KOMOAKY
. BblknoyeHne B KOHLEBbIX NO/TOXEHNAX OT NONTOXEHUSA U CUNbI
BEnokupoBaHue MOMeHTa (CUNbI) NPU pa3roHe
. 2cBoboagHoO nporpammupyemble pene R1,R2 (nonoxeHne, MOMEHT...)
Pene READY
. YnpaBneHue curHanom 0/4 -20 mA, 4 - 12 mA, 12-20 mA nnn0/2 - 10V (He Bcune anss DMS3 B ncnosnHeHum 2P)
. YnpaBneHue HanpsaxeHunem 24V DC
. YnpaBneHue MMNynbcom (MMNyfnbCcHas akcnayatayua)
. TakToBbIi pexum xofaa
Be3onacHaa pyHkuns ESD (peakumsa Ha oTka3s)
. TokoBblii paTynk4 -20 mA nacuBHblii (He Bcune ans DMS3 BucnonHenun 2P)
. BbIXOJ HEMCNMPABHOCTHbLIX OTHETOB
HarpesaTenbHOe conpoTMBNeHUe ynpaBnsieMblii U3 6710ka ynpaBneHus
KomMmmyHuKaymoHHasa rpaHmya pasgena RS 232
Mporpamma gns napameTpusauum npy nomouwmn komnioTepa PC
. MexaHunyeckoe npucoegnHeHne cton6yatoe
. MexaHu4yeckuii nokasaTeNlb NONIOXEHUNA
. YnpaBneHUe BPYUHYIO

.CTeneHb3awuntbllP67

Mo Bonpocam npogax u nogaepKku obpawiantech:

Bonrorpag +7 (8442) 45-94-42 KpacHopap +7 (861) 238-86-59 HoBocunbupck +7 (383) 235-95-48 Camapa +7 (846) 219-28-25
EkaTtepuHbypr +7 (343) 302-14-75 KpacHospck +7 (391) 989-82-67 Owmck +7 (381) 299-16-70 CaHkt-lNeTepbypr +7 (812) 660-57-09
WxeBck +7 (3412) 20-90-75 Mocksa +7 (499) 404-24-72 Mepmb +7 (342) 233-81-65 Caparos +7 (845) 239-86-35

KasaHb +7 (843) 207-19-05 Hwx.Hosropog +7 (831) 200-34-65 Poctos-Ha-[JoHy +7 (863) 309-14-65 Couu +7 (862) 279-22-65

caiit: regada.pro-solution.ru | 3;1. moura: rdg@pro-solution.ru
Tenedon: 8 800 511 88 70



REMATIC

Tabnuua cneumdmkaymm STR OPA

| Homep 3aka3a

Mn3rotoBneHune

KnumaTtunyeckoe ncnonHenune 10)

o cpefabl

ymepeHHoli (Y)

ymepeHHoli - C4

Tponuyeckoi (T)

OnekTpuyeckoe
npucoeguHeHne

Ha KnemMMHyl0 Konoaky

Boblkntoyvawwasn

cuna

4 500 N
4 000 N

3 800 N

2400 N

1900 N

950 N

725 N
360 N

35)

Pexum paboThbl

32) 35)

Makc. Harpy3ouHas

- OFF"

"ON

cuna

4 000 N
3400 N

3 200 N

2 000 N

1600 N

800 N

630 N
320 N

Pexuum  paboThbl

Temnepatypa
okpyxatoueii cpepabl

-25°C - +55°C

-25°C - +55°C

-25°C - +55°C

Mutatouwee 23
HanpsxeHune

230 V AC
50 Hz 220V AC
24V AC
240V AC
120 Vv AC
110V AC
24V AC

60 Hz

33) 35)
Makc. HarpysouHas

cuna

3200 N
2700 N

2500 N

1600 N

perynupyouwunii

1280 N

640 N

500 N
250 N

PaGouunii xop

Pa6ouunii xoa nporpamMHoO npectaBHblli. ECAM OH He cneyuduunpoBaHblii , 6yaeT
HACTPOEH Ha MUHUMaJIbHYI BeNnynHy 10mMm.

MaHen
ynpasnexHus

DMS3

2P

3P/2P

YnpaBneHue paryimpoBOYHbIe BXO/bl

ON - OFF
M UMNynbCHOE

0/4 - 20 mA

MoaynaTopHoe

0/2 - 10V

ON - OFF
M MMNyJibCHOE

AnekTponpuBog NPAMOXOAHbI

CTEHeHb3aMMTH

IP 67

IP 67

IP 67

430. | x| - | x| x| x| x| x]|/]x]|x]
1
2
6

Cxema

BK/IKOYEeHNA

Z516
Z517
Z518

CKOpOCTb ynpaB/ieHuns

50 Hz 60 Hz
5 mm/min 6 mm/min
10 mm/min 31) 12 mm/min
5 mm/min 6 mm/min
10 mm/min 12 mm/min
16 mm/min 31) 19 mm/min
5 mm/min 6 mm/min

10 mm/min
16 mm/min
20 mm/min
5 mm/min
10 mm/min
16 mm/min
20 mm/min
40 mm/min
40 mm/min

40 mm/min

24V DC

24V DC

12 mm/min
19 mm/min
24 mm/min
6 mm/min
12 mm/min
19 mm/min
24 mm/min
48 mm/min
48 mm/min

48 mm/min

10 - 28 mm

10 - 40 mm

BbIXxoAHO
curHan

4 -20 mA
nacuBHbI

0
L
3
\%
T
B
J

A

31) N

B

E

31) P

[}

E

Q

H

D

G

R

J

K

L

M

Cxema

BK/IKO4YeHNA

Z517

Z516

Z518

MpoponxexHune
Ha fanblueil cTpaHe



AnekTponpuBoa NPAMOXOAHbIN REMATIC

Tabnuua cneyndukaumm STR OPA

| Homep 3aka3a 430. X |- | x| x| x| x| x|/]x]x]|
MexaHuuyeckoe MpucoeguHuTenbHasn MpuuoeanH. 62) Sckus
npucoefnHeHune BbiCOTA pe3b6a TATK
Mpawme - pnaHey FO5
EN 15714-2 45 mm M12x1.25-20 P-2003 A
66 mm P-2004/A, C B
92.5 mm P-2004/B, D G
85 mm P-2008/A, C U
CTton6yatoe
110 mm P-2008/B, D \%
57 mm P-2010/A, B z
70 mm P-2010/C 7
110 mm M8X1-22 P-2005/A, D L
103 mm M10x1-22 P-2005/B, E K
112 mm M10x1.5-22 P-2006/A, B M
102 mm M12x1.25-22 P-2007/A, B s
50 mm M12-22 P-2009/A, B w
M14-22
62 mm M5-22 P-2011/A, C Y
P naHey 66 mm 1/2 - 13 UN P-2011/B, D C
53 mm 3/8 - 16 UN P-2012/A, D 0
86 mm 5/16 - 18 UN P-2012/C,F 1
6e3 oTBepcTUMN
59 mm P-2012/B,E 2
94 mm P-2005/E 3
124 mm P-2005/F 4
59 mm P-2076 5
103 mm P-2013/A, C R
®naHey n 4 cTon6UKbI 110 mm P-2013/B, D T
66 mm P-2014/A, B D

Jo6aBouyHOe OcCHaljeHune

Bes ,qO6aBO‘—IHOI'O OoCHauweHunsa; HaCTpoeHa MakcumasnibHasa BblKw4Yawwosa cnna mn3 BblﬁpaHHOFO AvanasoHa

A YcTtaHoBKa paboyero xoga Ha Tpebyemylo BeIMUYUHY 0 1
MpuHagnexHocTn 3aka3Hoii Homep
KOMMYHUKaLMOHHbI kabenb DB-9F/RJ45 224A80100
CepBucHas pykosiTb 224763601

MpumeyaHus:

10) CmoTpu "PaGouas okpyxatouwasa cpega”.

23) [eTanbHble JaHHblEe 3/IEKTPOABUraTENEN C CONPSIXXEHNEM KCKOPOCTbAM NepecTaHOBKM Ha TEXHUYECKOM NIncTe ykasaHHbl ,,9/1eKTpuyeckune faHHble - dnekTpogBuratenu,
31) Anna-15pgo +55°C nHanpsxeHune Un-5% o Un+10%.

32) YkasaHHOIi cuioit BO3MOXHO 3arpyxartb 3/1eKTponpusoja B pexume S2-10 MUH., unm S4-25%, 6-90 uuknos/yac.

33) YkasaHHOI1 cMnoii BO3MOXHO 3arpyxaTb a/ieKTponpusoga B pexunme S4-25%, 90 - 1200 yuknos/yac.

35) Mpu yactoTe 60 Hz BENMUYMHBI CUbI CHUXUTCA B 1,2 pasa

62) Pe3b6y My(pThbl Haflo yKa3aTb B 3aKa3e COI/TaCHO 3CKM3Y.

npOFpaMMHble BO3MOXHOCTU HaCTpOVIKI/I BXO040B, BbIXOO0B U CUTHa/10B ynpaBieHnA

MporpaMMHble BO3MOXHOCTU ANs pene R1, R2: HEaKTUBHO; NOJI0OXEHNEe OTKPbITO; MOMOXEHNEe 3aKPbITO; MOMEHT OTKPbITO; MOMEHT 3aKPbITO; MOMEHT OTKPbLITO UM MOMEHT
3aKPbITO; MOMEHT OTKPbITO WU MOJTOXKEHNE OTKPbITO; MOMEHT 3aKpPbITO UM MOMOXEHWE 3aKPbITO; OTKPbIBAET; 3aKpbiBaeT; ABUXEHNe, BUXKEHNe MUTaska, B MosoXeHue, ot
NONOXEeHUs, NpegynpexjeHve, AUCTAaHLWOHHOE yrpaB/ieHe, MeCTHOe ynpaB/ieHve, ynpaBieHne BbIK/IOYEHO.

MporpaMMHble BO3MOXHOCTU ANA pene READY: owun6ku; ownbkn unu npegynpexpeHne; oWNGKN UAN HeT AUCTAHLUOHHOTO; OWWGKM UNW npeaynpexaeHne unu Het
AVCTAHLUNOHHOTO.

NMporpamMMHble BO3MOXHOCTU A1 BbIXOA4HOW curHan (M3 EPV nacuBHblit): 4 -20 mA, 20 -4 mA.

MporpamMMHble BO3MOXHOCTU ANA ynpaBneHue (perynayuto): 2P, 3P, 3P/2P nepekntoyaemoe 12.

MporpaMMHble BO3MOXHOCTM ANA BXOAHOV curHanynpasneHuns (N): Toka: 4 -20 mA, 20 -4 mA,0-20 mA,20-0 mA,4-12mA, 12-4 mA, 12-20 mA, 20 - 12 mA;
HanpsaxeHua: 2-10V,10-2V,0-10V,10-0V

MporpamMMHble BO3MOXHOCTU ANnA Bxoabl 11 :HEAKTUBHOE; ESD (Emergency shutdown - ecnu Ha knemmMe |1 eCcTb HanpsxXeHue, NOTOM NpuBoj 6yAeT 3aHUMaTb NO3ULIO0
npefHasHayeHy komaHgoli "Peakuuneit Ha oTkas"); DBL (BbigeneHne 6/10ka MECTHOTO ynpaB/ieHUs- He Bcune gnsa 3N 6e3 mecTHoro ynpasneHus; CTOM!

MporpamMMHble BO3MOXHOCTM Ana BxoAbl 12: HEAKTUBHOE; ESD (Emergency shutdown - ecnu Ha knemme 12 eCTb HanpsiXeHWe, NOTOM Npusog 6yeT 3aHMMaTb NO3ULI0
npefHasHayeHy KomaHaol "Peakuueil Ha oTkas"); DBL (BblgeneHue 6/710ka MeCTHOTO ynpaB/ieHUss He B cune Ansa 3 6e3 MecTHOro ynpaBreHus); 2P (Npu BKAOYEHHOM
perynsiTope - 4NA NPOrpamMMHO BO3MOXHOCTY ynpasrieHna 3P/2P 12 paspewaeT Nnpu akTMBHOM BXoje |2 ynpaBneHune 6uHapHbIMu Bxogamu 24V DC).

MporpaMMHbie BO3MOXHOCTHN PEAKL[I/IEI7I HA OTKA3: OTKPbIBATb; 3AKPbIBATb; OCTAHOBWUTb; BE3OMACHOE MONOXEHWE

Ha Bxopax I1, 12 HEBO3MOXHO HACTPOUTb cCOrslacHble PYHKLUUN, KPOME COCTOSIHUSA - Bblk/lo4YeHo (Hanp.:ecnu HacTpoeHa yHkuua ESD Ha Bxoge |1, HeBO3MOXHO HabpaTb
cdyHkunio ESD nHa Bxoge 12).



REMATIC

Cxembl BKNtO4YeHnsa STR OPA

AnekTponpuBog NPAMOXOAHbI

2516 r-i S1 TORQE S2 z518 | l S1 TORQE S2
E ! =7
bl | I0OM (RS 232) | td | 10OV (RS 232) |
nT | qT |
Pi N| N Pl n| N
DMS3 EPV DMS3 EPY
Rin 120 Ohm passive passive
READY Rl R2 . READY R1 R2
i.t il N i.g L i N
lai [ ia i i1 i
ML _ M _
X X1 X X1
PEN L max. 250V AC/1A /cos phi=l PEN L max. 250V AC/1A /cos phi=l
r n 1 max. 30V DC/2A [ i max. 30V DC/2A
41 RIH-1 Gun' U-T-
KE W 3 Knun n _n B
X1
I/l OUT 4-20 mA 24VAC- T 1,6 A/250V OUT 4-20 mA  24VAC- T 16 A/250V
RI max.500 Ohm 110—-20VAC—T 0,315 A/250V RI max.500 Ohm 110—-20VAC—T 0,315 A/250V
IN 24 V DC Ur=18-30 V DC 230-240VAC- T 0,160 A/250V IN 24 V DC UN=18-30 V DC 230-240VAC- T 0,160 A/250V
dnekTpuyeckoe npucoeauHeHune:
Yepes 3 kabenbHble BTyNnkn M16x1,5 ana guametpa ka6enst ot 6 no 10,5 mm.
X - KNeMMHasi KONloAKa UCTOYHMKA NMUTAHUSA
PE, N, L i knemmbl (0,05 - 1,5 mm?2) nutalowero nutauua (24 V AC wnn 110/120 V AC, unun 230/240 V AC, 50/60 Hz no cneuyundukaymnm
X1 - knemMmHas konopka 6n1o0ka ynpaBneHus
COM, CLOSE OPEN, I1, I12...knemMbl (0,05 - 1 mm2) BXOAHbIX yNpaBasitowmnx curHanos 24 V DC
+IN, -IN, S H il kneMmmbl (0,05 - 1 mm2) BXOAHbLIX YHUULUPOBaAHHbIX curHanos 0/4-20 mA (0/2-10V)
+L, -L, SH knemmbl (0,05 - 1 mm ) BbIXOAHOIO TOKOBOrO cUrHana (nacuBHbIi) 4-20 mA
COM, NO, NC .cocoieeeeiereeeeen knemmbl (0,05 - 1,5 mm?2) pene READY
COM, NO oo, knemmbl (0,05 - 1,5 mm?2) pene R1, R2
CumBoOInYeckoe 0603HayYeHne
Z516 . cxema BKk/toYeHUst anekTponpuBoga STR OPA pgns ynpaBneHus ON/OF wnu aHanoroBoro BXOAHOro curHana 0/4 - 20 mA 1 BbIXOAHbIA curHan
4 -20 mA
Z517 s cxema BkoYeHus anekTponpusoga STR OPA ana ynpasneHuss ON/OFF (2P)
Z518 . cxema BknoyeHns anekTponpusoga STR OPA ON/OFF unn aHanoroBoro BXo4HOro curHana 0/2 - 10 V 1 BbIXOAHbIM curHan 4 - 20 mA
C o KOHAeHcaTop
COM(RS232) ....BO3MOXHOCTb NpucoeanHeHna 61oka ynpasneHua kK komniotepy PC
EPV passive......3/1eKTPOHHbIN gaTunk nonoxeHunsa (EPV) nacuBHbIli C TOKOBbIM BbIXOAHbIM CUTHa/IOM

El ., Tens0Boe CONpoTUB/EeHne
.NpeAoOXpaHnTeNb NUTaOLWEro UCTOYHNKA
.anekTpoaBuUraTenb ogHodasHbIi
.perynsaTop nosioxeHus

cbemKa NosioXeHus

.BXO/JHOE COMpOTUBJIEHnE

.Harpy3o4yHoe COMpoTuBJieHne
.cB060AHO NporpamMoBaTesibHOE pene
pene noarotoBku (cBOGOAHO NporpamoBaTefibHOe pene)
.3N1EKTPOHHbIN MOAyNb

.nuTarouwee conpotusneHne gna EPV
BXO/bl

BbIXO/bl




AnekTponpuBoA NPSIMOXOAHbI

3ckun3bl STR OPA

P-2005/F
P-2005/D
P-2005/E
P-2005/B
P-2005/A

WcnonHexune

110
94
103
110

40

28

301,5
301,5
255,5
264,5
271,5

25
25
18

58
65,15H7
58

65,15H7

0D

92

110

ffl

rn\

P - 2005

P-2004/D
P-2004/C
P-2004/B
P-2004/A

NcnonHeHue

P-2006/B
P-2006/A

NcnonHexne

92.5
66
92.5
66

301,5
2715

L

294
267,5

264
2375

40
28

w

40
40
28
28

REMATIC

P - 2004



REMAT|C dnekTponpuBog NPSIMoXo4HbIN

P-2007/B 293,5 40
P-2007/A 263,5 28

Mcnonxexune L w P = 2007

8
I3
g 127 23
s
M
IThri
1==1 -P- b -
LT
012
M16 100+0,1
P-2010/C 252,55 28 70 140
P-2009/B 2395 40 P-2010/B 2695 40 57
P-2009/A 2095 28 P-2010/A 2395 28 57

Mcnonxexne L w P = 2009 WcnonHexne L w H P = 2010



AnekTponpuBoA NPSIMOXOAHbI

—
kS

L
r
L

P - 2011

MN.200

25

=
—h
_|

065H12
110

P-2013/D 110 301,5 40
P-2013/C 103 2945 40
P-2013/B 110 271,5 28
P-2013/A 103 264,5 28

cnonHeHne H L w P = 2013

P-2012/F
P-2012/E
P-2012/D
P-2012/C
P-2012/B
P-2012/A

Vcnonxexve

86
59
53
86
59
53

H

60
38
44
60
38
44

0bp

279,5
2525
246,5
249,5
2225
216,5

40
40
40
28
28
28

Pa3mepbl MydTbl

a

o1

REMATIC

P -2012

P-2014/B  257,5 40
P-2014/A 2225 28

WcnonuHeHue L w

P-2014

M8x1-22
M10x1-22
M10x1.5-22
M12x1.25-22

M12-22

M14-22

M5-22 1/2" - 13 UN
W5/16"-22 3/8" - 16 UN
W5/8"-22 5/16" - 18 UN



REMATIC

AnekTponpuBog NPAMOXOAHbI

MexaHuuyeckoe npucoeanHeHne AN - perynupyowmini knanad RV 113M

D= 12; ana DN= 15-80; pa6ouuii xogq= 20 mm

Mo Bonpocam npogax u nogaepKku obpawiantech:

Bonrorpag +7 (8442) 45-94-42
EkaTtepuHbypr +7 (343) 302-14-75
WxeBck +7 (3412) 20-90-75
KasaHb +7 (843) 207-19-05

KpacHopap +7 (861) 238-86-59 HoBocunbupck +7 (383) 235-95-48
KpacHosipck +7 (391) 989-82-67 Omck +7 (381) 299-16-70

MockBa +7 (499) 404-24-72 Mepmb +7 (342) 233-81-65
Hwx.Hosropog +7 (831) 200-34-65 Poctos-Ha-[JoHy +7 (863) 309-14-65

caiit: regada.pro-solution.ru | 3;1. moura: rdg@pro-solution.ru
Tenedon: 8 800 511 88 70

P -2076

Camapa +7 (846) 219-28-25
CaHkt-lNeTepbypr +7 (812) 660-57-09
Caparos +7 (845) 239-86-35

Couun +7 (862) 279-22-65



